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2015考研暑假高效备考 学会时间管理

随着暑期的到来，2015考研的学生也迎来了考研复习的黄金时期。如何好好利用这段时间高效率备考至关重要。维晶正方就广大考生最关心的“如何高效率利用暑假复习考研”问题进行了以下指导。

　　考研需要勇气，暑期备考更需要勇气。难者不会，会者不难，制定一份高效的复习计划，暑期就不会那么煎熬。

　　首先，明白暑期的重要性

　　考研好似网游，最后胜出的要么是具有真实力的大神，要么就是半路开挂的加速升级之流。每年考研结束，我们总是会听到某某学霸用了三个月考上了名牌大学的研究生，当然我们不否定这种情况的存在，但是三个月考上的都是大神，可我们扪心自问，自己是大神吗?如果不是，请自觉地开挂，暑期就是为考研加油开挂的大好时机，把50天的暑假，学出150天的效果，升级学霸指日可待。

　　其次，排除一切干扰

　　暑假备战是考研的黄金时期，大家在这个时候都选择留校而不回家过暑假，在备战过程中，我们经常会遇到一些分心的事儿，比如，铁板烧高温、女(男)朋友约会、考研占座等等。其实，为这些事儿分散考研的精力是十分不值的。要熬过考研记住一句话——考完研就什么都有了，暑假流点汗，未来你就少流点泪。

　　最后，精炼计划 管理时间

　　第一，明确目标任务。

　　我们要做好一件事情，首先要明确它最完美的样子，以此为目标去奋斗。考研也是如此，我们首先要明确这个暑期我们要完成什么，完成到什么程度，把要做的事情全部罗列出来，然后分清主次，将其条理化，写在一张不易损坏的纸上，贴在书桌上，时刻记着这些任务，直到完成它为止。

　　第二，计划宜短不宜长，以两周一计划为宜。

　　1、列出两周内可自行支配的时间。

　　将每天划分为若干个时间段，每个时间段对应好学习任务。较长时间段用来克服自己的短板学科。同时，我们在执行学习计划的过程中，既要按照既定目标、步骤，严格执行，切实保障计划的实现，同时又要根据计划实行过程中出现的影响计划完成的情况，及时调整计划，随机应变，以期更好地执行和实现计划的既定目标。这里面还可以使用些小技巧，例如，每天晚上九点半之后就开始犯困，所以在九点半至睡觉的那个时间段里，可以都安排复习专业课，而不背政治英语。

　　2、列出两周内要学习的课程。

　　报名辅导机构的考生要在暑期复习开始之前，明确自己的暑期学习课程总量，将课程与练习习题紧密结合起来，合理分配二者所用时间。北京维晶正方工业设计的学员可以查看自己的学习课程上线进度、课时数量，以便更加科学地安排自己的学习步骤。

　　第三，学会时间管理

你究竟用了多少时间在学习上。时间统计能让你真正成为时间的主人，让你从浑浑噩噩的状态中摆脱出来。记录自己每天的学习时间，而且是比较精确的记录。精确到5分钟，这样就可以杜绝一种现象：坐在书桌前一上午,其实什么都没干，在记录的时候，走神儿，发呆都要刨除出去。这样到一天下来我们就会发现，其实每天可以真正用来学习的时间是非常有限的。虽然一天有24个小时，但是如果能真正学习8小时，就已经是一件很困难的事了。发现了这个残酷的现实，就更需要我们好好的抓紧每一分一秒。
对于工业设计考研的同学来说，暑假是加强手绘和理论知识梳理的黄金时期，这一段时间十分集中，手绘需要我们掌握技法，考研快题的版面设置、各种细节图的丰富等，为开学后自己练习考研快题打下基础，因为在开学后我们很少有时间集中练习手绘，而开学后的重点就应该放在画整幅版面的手绘而非手绘的线条、马克等较为单一的练习了，所以暑假这段时间工业设计的学生千万不能荒废，必须打好手绘基础；此外，暑假对于一些参考书籍过多的学生来说，是最好的第一遍浏览书籍、掌握理论脉络的时间，开学后我们就应该将重点放在总结知识点、背诵与理解知识点上了；当然，对于维晶正方的暑期学员来说，我们有专业老师为大家梳理理论知识点，还会发放相关理论资料，可以为大家节省不少时间，抓住重点。
最后，很多工业设计的学生是艺术类考生，英语对于他们来说是短板，这个时期不能放松英语的学习，而政治则可以在开学后再准备复习，暑期的计划同学们应该知道复习的重点在哪里，对于理科生重点当然在手绘与理论，艺术生的重点在英语与理论，当然手绘加强能够提升自己的专业总体分数，也能弥补一些英语上的缺陷。

最后，希望大家把握住暑期黄金复习时间，祝大家金榜题名！
